

**CERTIFICAT
VALABIL DOAR
CU CONDIȚIA
VIZĂRII
ANUALE**



**VALABIL PANA IN
APRILIE
2014**

**VALABIL PANA IN
APRILIE
2015**

certification body

Detalii privind veridicitatea acestui certificat pot fi obținute la SC CERTIND SA - telefon 021.313.36.51; e-mail: office@certind.ro
Falsificarea acestui document se pedepsește conform legii.

Member in
EFQM



CERTIFICAT

CERTIND

Confirmă prin prezentul că organizația/ Confirms that the following organization:

SC ROKURA SRL

Cu sediul central in : Bucuresti, strada Serghei Vasilevici
Rahmaninov, nr. 46-48, et. 3, sector 2
si punct de lucru : Bucuresti, Bulevardul Bucurestii Noi, nr. 30, sector 1

Are documentat, implementat și menține un/ Has documented, implemented and maintains an

SISTEM DE MANAGEMENT AL SECURITĂȚII INFORMAȚIEI INFORMATION SECURITY MANAGEMENT SYSTEM

în conformitate cu cerințele standardului/ which fulfills the requirements of

SR ISO/ IEC 27001: 2006 / ISO/ IEC 27001: 2005

în următoarele domenii de activitate/ in the following activities:

Comercializare: echipamente pentru radio/telecomunicații;
echipamente speciale de secretizare; echipamente pentru comunicații prin satelit;
echipamente pentru înregistrarea digitală a semnalelor; echipamente pentru aplicații militare; mijloace de avertizare sonoră și luminoasă pentru mașini de intervenție;
echipamente pentru supraveghere și control procese industriale; sisteme pentru monitorizare și alarmare-avertizare a populației în caz de dezastre naturale;
echipamente și aparatură pentru detectarea mișcărilor seismice;
echipamente și aparatură pentru monitorizarea comportamentului construcțiilor hidrologice; aparate de măsură și control;
aparate și echipamente pentru comanda și distribuția energiei electrice și termice;
aparate și echipamente pentru transportul energiei electrice și termice;
aparate și echipamente pentru producerea energiei electrice și termice;
aparatură defectoscopie și diagnoză cabluri electrice de joasă, medie și înaltă tensiune.
Microproducție echipamente radiocomunicații și transmisii de date.
Proiectare și dezvoltare sisteme informatice pentru echipamentele concepute propriu;
Servicii: Instalare și servicii pentru echipamentele și aparatele comercializate;
Servicii de comunicații electronice prin rețele terestre și transmisii voce și date prin satelit;
; Servicii de "Antreprenor general" pentru realizarea de obiective "la cheie".

Certificat nr.: 394 SI



**DIRECTOR GENERAL
Ing. Dumitru Răduț**

Certificare inițială / Original Approval: 12.04.2010

Recertificare curentă/ Current recertification: 12.04.2013

Data expirării certificării curente/ Expiry Date: 12.04.2016

Data prevăzută pentru recertificare/ Recertification planned date: până la 12.04.2016

cu condiția vizării anuale

Organismul de certificare își rezervă dreptul de a suspenda, retrage sau anula prezentul certificat dacă, la auditurile de supraveghere se constată că nu au fost menținute condițiile de la data certificării inițiale

SC CERTIND SA - ORGANISM DE CERTIFICARE
Palatul UGIR-1903, Str. George Enescu 27-29, Sector 1, București